

Как мясо стало яблоком раздора

Новая мизансцена российско-американского конфликта: Кремлю напоминают об обязательствах по ВТО.

США настойчиво призывают российские власти снять запрет на импорт американского мяса, резонно апеллируя к обязательствам, которые взял на себя Кремль при вступлении во Всемирную торговую организацию.

Напомним, Россельхознадзор 11 февраля ввел запрет на поставки всей мясной продукции из США, объясняя это содержанием в ней рактопамина – вещества, которое стимулирует рост мышечной ткани у животных.

Все бы ничего, вот только инициативой этой ведомство загорелось аккурат после одобрения сенатором США «закона Магницкого», который, известно, налагает визовые и финансовые ограничения на ряд российских чиновников, причастных к смерти российского юриста Сергея Магницкого – по мнению западных правозащитников.

Россельхознадзор такие временные аналогии опровергает и декларирует чистоту своих правоборческих помыслов – мол, о намерении отказаться американского мяса они заявляли еще год назад, когда расстрельного «закона Магницкого» еще в помине не было.

«США крайне разочарованы решением России ввести запрет на ввоз американского мяса, которое соответствует самым высоким стандартам безопасности в мире», - витийствуют торговые представители Соединенных Штатов.

Но Москва строптиво отказывается от конструктивного диалога и предложений обсудить безопасность данного продукта, упорствуя в своем демарше – скорее политическом, нежели продиктованном заботами о здравоохранении.

Так горячо обсуждаемое американское мясо и содержащийся в нем рактопамин, к слову, в ряде стран является вредным, но в США никаких ограничений в его использовании нет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)